

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

# 小伙跑进超市 三人追打捅伤

## 伤及腰部和腿部,好在没有生命危险

本报泰安12月2日讯(记者 邢志彬) 1日晚10点半左右,在老槐树居附近一小超市里发生一起捅伤人事件。伤者被三名青年用水果刀捅伤后腰和腿部,现在在重症监护室,没有生命危险。

事件发生在中七里附近网吧密集的一条街上。2日,该超市门口的垃圾袋里,还有几件擦血迹用的旧衣服和打碎的鸡蛋水果等。老板娘回忆起昨晚的一幕还心有余悸。

当晚10点半左右,小超市老板已经睡觉了,只有老板娘还在看店。她听见超市外不远处有人在吵架,不一会儿一个二十来岁的小青年就跑进店里,她还以为是来买东西的,没想到又一个小青年跟着跑进来,两人就打起来,把店里的鸡蛋水果都打翻

了,她赶紧叫对象起来。

很快又有两个青年跟进来,其中一人拿起店里的水果刀,向第一个青年的后腰捅了两刀,又向大腿捅了一刀。老板小两口都吓坏了,向他们喊“别在店里打了,快走!”三人就跑了。老板先打120又打110报警。

受伤小伙儿腿上的伤挺深,血流得很快,并且意识有点模糊,老板找来垫子,一直和他说话,让他坚持住,直到救护车赶来。派出所民警也很快赶来,向老板了解了情况,老板配合调查又清理完现场。

民警介绍,案件移交到刑警队,但受伤小伙一直在重症监护室,民警没法和他接触,打斗原因,嫌疑人身份的情况还有待落实。好在刀子不大,伤者没有生命危险。



超市门口留下的血迹。 本报记者 邢志彬 摄

### 工地排水顺坡淌 路面结成一层冰

本报泰安12月2日讯(记者 赵兴起) 2日,长城路与北天门大街一处工地向立交桥弯道排水,造成下坡弯道道路结冰,路面异常湿滑,有车辆转弯时侧滑贴上路沿石。工地施工方派人打扫,承诺不再排水。

2日早上,家在大白峪社区的李先生开车经过长城路与北天门大街立交桥时,一处工地向路面排水导致路面结冰,车辆侧滑到路沿石。车轮轻微刮擦,李先生却吓出一身冷汗。

李先生说,他每天走这条路,前几天这处工地就向弯道上排水,但之前气温还不到零下没有结冰。今天走到这里忽然发现路面结冰,紧急减速发生了侧滑。“还

好速度不太快,不然非出大事。”李先生说。

上午9点多,记者来到结冰路段,坡道上的冰面还没有化开,最厚的地方有两三厘米。在车辆碾轧和不断的流水中,坡底冰面成了冰疙瘩,非常湿滑。下坡的车辆转过一半弯道后才能看到结冰路面,反应不及时就会发生侧滑。

排水的工地就在弯道西侧,流水从工地围挡下方流出,水流一直流到长城路桥下的排水沟内。9点半左右一名工地工作人员拿着扫帚、铁锹处理冰面。该工作人员称,流水是工地施工产生的,他已经向工地管理人员汇报,将马上停止排水,清理所有结冰路面。

# 炉渣没灭净就往外倒 已烧毁20多个垃圾桶

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 1日晚上,长城路12号街一处垃圾箱因市民倾倒炉渣起火。据了解,近一个月来,泰城一环卫所因市民倾倒未冷却的炉渣,烧毁二十多个塑料垃圾桶。环卫部门提醒,炉渣放凉以后再倒进垃圾箱。

1日晚上8点多,家住长城路12号街圣华社区的李先生拨打本报6982110热线电话称,路上弥漫烟雾,怀疑有人家中起火。记者赶到时发现,整条路上弥漫着浓重的烟雾,伴有刺鼻味道,远远望去一片雾蒙蒙。在圣华苑小区门口路南

侧,一个垃圾箱正在燃烧,熊熊大火引燃垃圾箱内外的可燃物,紧靠垃圾箱的围墙也被映红。

牡丹花园小区居民陈女士下楼来到路边,看到起火的垃圾箱才知道家里烟味的来源。陈女士说,她正在屋里看电视,忽然闻到一股烧焦的味道,还以为家里电器出了问题。“这个垃圾箱经常晚上起火,也不知道是怎么弄的。”陈女士说。记者从周边一家商户了解到,大约半个小时前一家商铺向垃圾箱倒了一些炉渣,之前就因为炉渣没灭引发过起火,这一次也可能是这个

原因。

2日,记者从泰安市环卫处了解到,随着天气转冷,使用煤球、煤炭炉子的居民增加,常有市民把未完全冷却甚至带着炉火的炉渣倒进垃圾箱或垃圾桶,引燃垃圾。环卫一所所长刘德忠说,近一个月已经有二十多个塑料垃圾桶被烧毁,白天巡查时发现垃圾箱冒烟能及时扑灭,但夜间一些饭店关门晚,关门后倾倒炉渣没法及时发现。环卫部门表示,他们没有执法权只能劝解市民,炉渣等尽量冷却后再倒进垃圾箱。



路面结冰,车辆小心翼翼转弯。 本报记者 赵兴起 摄

齐鲁晚报·今日泰山  
我们一直在你身边

## 齐鲁晚报携手一汽海马

### 给我两个小时

# 圆您购车梦!!

海马汽车

双12来了

# 双12 钜实惠

## 12月12日

泰安星驰汽车销售有限公司是一汽海马泰安唯一授权经销商,经销海马m5, s7, 福美来, 丘比特, 普力马等畅销数十年的经典车型! 4s店现正在装修, 吉日即可开业。目前方便客户购车现在国际汽配城a2区开设城市展厅! 欢迎新老客户选车购车! 另外, 12月12日新车团购暨海马星驰店推介会在市政广场举办。欢迎新老客户, 详询8527887

一汽海马汽车泰安唯一授权经销商销售热线: **8527887**  
泰安星驰汽车展示厅地址: 泰安泰东路汽配城A2区 4s店地址: 泰安高新区政务大厅南三公里路东